

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU CINDRIĆ				
ADRESA:	AUGUSTA ŠENOJE 12 , OGULIN				
TELEFON:	098/9943905	FAX:		E-MAIL:	zeljka.cindrich@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
travanj .2021.	Bol – peti vitalni znak i sestrinska dijagnoza	Bol je važan javnozdravstveni problem u svijetu i unatoč silnom napretku znanosti, novim tehnološkim otkrićima, novim farmakološkim pripravcima, bol je i dalje svjetski problem. liječenje boli zahtjeva multidisciplinarni pristup, gdje se posebno odražava uloga koju medicinska sestra nosi. Ona je stalno uz bolesnika, orijentirana je na holistički pristup i svakodnevne ljudske potrebe. Važno je da medicinska sestra stvori odnos povjerenja sa bolesnikom, ali i njegovom obitelji, da pruža savjete vezane uz bol, te da zajedno sa bolesnikom odabire i primjenjuje postupke za ublažavanje boli. Ona prva dolazi u kontakt sa bolesnikom, stoga je važno da bude dobro educirana kako bi u suradnji sa ostalim stručnjacima pružala najbolju skrb pacijentu potrebnu za otklanjanje boli. Kako bi pružila učinkovitu sestrinsku skrb medicinska sestra mora dobro procijeniti samu bol kod pacijenta, utjecaj boli na svakodnevni	Željka Cindrić , mag.med.techn. Petra Paulić, med. sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoje 12 , Ogulin U 14 h

		život te činitelje koji određuju pristup i odabir postupaka u ublažavanju boli. Na temelju tih procjena, svojeg znanja o boli te postavljanju pravilne sestrinske dijagnoze, medicinska sestra planira sestrinske intervencije te u suradnji s pacijentom odabire i primjenjuje najučinkovitije postupke za ublažavanje boli.		
svibanj 2021.	Proces zdravstvene njege u kući pacijenta na respiratoru	Respirator je aparat koji zamjenjuje rad dišnih mišića ritmičnim upuhivanjem zraka u pluća pod određenim uvjetima. Bez osnova za dugotrajnu hospitalizaciju i brigu za pacijente kojima je potrebna doživotna njega, intenzivna njega u kući postaje novo područje kome treba posvetiti više pažnje. Intenzivna njega u kući pred medicinsku sestru postavlja potrebu obavljanja i stjecanja novih znanja. Kroz proces zdravstvene njege u kući prikazati ćemo sve specifičnosti skrbi za pacijenta, obitelj i aparat.	Željka Cindrić, mag.med.techn. Marija Žanić, med. sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoje 12 , Ogulin U 14 h
lipanj 2021.	Proces zdravstvene njege u kući bolesnika s akutnom i kroničnom ranom	Kroz proces zdravstvene njege medicinska sestra/tehničar provode sistematizirane intervencije koje su usmjerene prema održavanju i optimaliziranju zdravstvenog stanja, sprječavanju nastanka komplikacija postojećih bolesti, ciljanoj skrbi o rani, smanjenju boli, povećanju pokretljivosti i zadovoljstva s ciljem postizanja zadovoljavajućih funkcionalnih i estetskih rezultata. Kontinuirano razvijati znanje,iskustvo, svijest o kroničnoj rani	Željka Cindrić, mag.med.techn. Ana Trbović Lončar, bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoje 12 , Ogulin U 14 h

		kako bi se u korak s liječenjem održala postojeća zdravstvena njega, postigla i povećala njena kvaliteta.		
rujan 2021.	Primjena standardiziranih postupaka za sprečavanje infekcije u zdravstvenoj njezi u kući	Pojam bolesnikove sigurnosti podrazumijeva mjere i aktivnosti koje se poduzimaju radi osiguranja željenog ishoda liječenja. Medicinska sestra / tehničar zbog svoje osnovne zadaće pružanja zdravstvene njege u kući mora voditi brigu o načinima sprečavanja širenja infekcija. Infekcije se prenose s bolesnika na zdravstvene djelatnike na četiri načina: kontaktom ili dodiranjem, fekalno-oralnim putem, zrakom i prijenosom krvi. Asepsa je metoda rada kojom se sprečava prijenos mikroorganizama s jednog mjesta na drugo, s bolesnika na druge ljude i medicinsko osoblje. Primjenjuju se metode dezinfekcije i sterilizacije. Danas je briga za sigurnost bolesnika u središtu suvremenog zdravstvenog sustava.	Željka Cindrić , mag.med.techn. Željka Maravić, med. sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Cindrić A.Šenoje 12 , Ogulin u 14 h

**OSOBA ODGOVORNA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Željka Cindrić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Željka Cindrić, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Željka Cindrić, mag.med.techn.